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Ata da 2ª(segunda) Sessão Ordinária do 1º(primeiro) Período Legislativo do 1º 

(primeiro) ano da 9ª(nona) legislatura. Aos 22(vinte e dois) dias do mês de janeiro 

de 2025(dois mil e vinte e cinco) as 18(dezoito)horas, no Plenário da Câmara 

Municipal, situada a Avenida Jericoacoara nº474, Centro, Jijoca de Jericoacoara-

CE, sob a presidência do Vereador Antonio Daniel de Souza, onde o mesmo 

declarou aberta a 1ª Sessão Ordinária do 1º período de 2025, na  presença das 

vereadoras e vereadores: Ana Carine Rodrigues da Costa, Benedita Neta da Silva, 

Caio Cesar de Paula Braga, Cleiton Oliveira Sousa, Erivan Pereira, Fernando 

Edson de Sousa, Guilhermina Helen Sousa Pessoa, Jacquelina Marques Rocha 

Albuquerque, Natalícia de Jesus Souza Brito e Raimundo Pedro de Araújo. Na 

sequência, houve a entoação do Hino Municipal e assinatura, das vereadoras e 

vereadores no Livro de Presença. Ato contínuo foi discutida, votada, aprovada e 

assinada a Ata da Sessão anterior.  Em seguida o Presidente informou sobre a 

nomeação das vereadoras Natalícia de Jesus Souza Brito e Guilhermina Helen 

Sousa Pessoa, como procuradoras da Procuradoria Especial da Mulher da 

Câmara Municipal. Na seq uência, a Procuradora Titular Natalícia, usou a tribuna e 

falou sobre a importância da Procuradoria Especial da Mulher, para o município. 

Apresentou a equipe de profissionais que prestam serviço na Procuradoria, a qual 

é composta por uma Psicóloga, uma Assistente Social e uma Assessora Jurídica. 

A Srª Leticia Monteiro Brandão, assistente social e a Srª Isadora Brandão 

Vasconcelos psicóloga, falaram sobre os serviços ofertados e a forma de 

atendimento às mulheres vítimas de violência física, moral, psicológica, sexual e 

patrimonial, que podem ser praticadas de maneira isolada ou não. Em seguida foi 

facultada a Palavra as vereadoras e vereadores. Usaram a tribuna as vereadoras, 

Guilhermina Canuto, Professora Bené Neta e Carine do Zé Ivan, bem como os 

vereadores, Pastor Caio Braga e o Professor Erivan. Concluída a Fala das 

vereadoras e vereadores na Tribuna, o Sr. Presidente deu inicio a Ordem do Dia, 

onde foram lidos, discutidos, votados e aprovados: o Projeto de Lei nº002/2025 do 

executivo, que fixa o piso salarial dos professores da rede pública municipal de 

ensino para o ano de 2025 e adota outras providências; Projeto de Lei nº003/2025 

do executivo, que institui o programa de recuperação de créditos fiscais(REFIS) e 

de adimplência de sujeitos passivos no município de Jijoca de Jericoacoara-CE e 

dá outras providências; Projeto do Legislativo de Lei nº03/2025 da Mesa Diretora 

que altera dispositivos das Leis nº464/2017, nº709/2022, nº868/2023 e nº875/2024 

que dispõe sobre a estrutura do Poder Legislativo e dá outras providências; 

Projeto de Indicação nº01/2025 de autoria da vereadora Ana Carine, que dispõe 

sobre a prioridade de atendimento para pessoas que realizam tratamento de 

quimioterapia, radioterapia, hemodiálise ou utilizem bolsa de colostomia no 

município de Jijoca de Jericoacoara-CE; Projeto de Indicação nº02/2025 de autoria 

da vereadora Bené Neta, que indica ao Poder Executivo Municipal a atualização 

do piso salarial do magistério no ano de 2025; Projeto de Indicação nº03/2025 de 

autoria do vereador Raimundinho Torquato, que indica ao Poder Executivo  
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Municipal, através da secretaria competente, a reforma da Areninha da localidade 

de Borges, no município de Jijoca de Jericoacoara e dá outras providências; 

Projeto de Indicação nº04/2025 de autoria do vereador Raimundinho Torquato, 

que indica ao Poder Executivo Municipal, através da secretaria competente, a 

reforma do Posto de Saúde da localidade de Borges, no município de Jijoca de 

Jericoacoara e dá outras providências; Requerimento nº03/2025 de autoria da 

vereadora Bené Neta, que requer do Poder Executivo Municipal a construção de 

Pontos de embarque e desembarque na Sede, na Vila e Córrego da Forquilha I, 

destinados aos trabalhadores da Vila de Jericoacoara. E não havendo mais nada 

a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão às 20h e 14min.  E para 

constar, eu Natalícia de Jesus Souza Brito, 1ª Secretária da Mesa Diretora lavrei a 

presente Ata, a qual, após aprovada será assinada por todos os vereadores e 

vereadoras que se fizeram presentes. Câmara Municipal de Jijoca de 

Jericoacoara-CE, 22 de janeiro de 2025. 

 
 
 
 
 
 

 


